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ง 

บทสรปุผู้บริหาร 
 
 คณะมนุษยศาสตร์ และสั งคมศาสตร์  ตั้ ง อยู่ เ ลขที่  1  ถนน อู่ทองนอก เขตดุ สิ ต 
กรุงเทพมหานคร รหัสไปรษณีย์ 10300 โทรศัพท์ 0-2160-1282-84, โทรสาร 0-2160-1283 ดังมี
วิสัยทัศน์ “คณะแห่งความเป็นเลิศทางวิชาการ วิจัยด้านมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์” เพ่ือให้บรรลุ
ตามวิสัยทัศน์ พันธกิจ เป้าหมาย และวัตถุประสงค์ของคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ จึงก าหนด
ยุทธศาสตร์ ไว้ 5 ด้าน  
 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ เปิดสอนการจัดการเรียนการสอน ทุกระดับ จ านวน  
5 หลักสูตร จ าแนกเป็นปริญญาตรี 13 หลักสูตร ปริญญาโท 0 หลักสูตร ปริญญาเอก 0 หลักสูตร  
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีนักศึกษาทุกระดับทั้งสิ้น จ านวน 7,083 คน จ าแนกตามระดับ
การศึกษา ปริญญาตรี 7,083 คน ปริญญาโท 0 คน ปริญญาเอก 0 คน คณะมนุษยศาสตร์ 
และสังคมศาสตร์มีบุคลากรทั้งหมด 154 คน จ าแนกเป็นบุคลากรสายวิชาการ 110 คน คิดเป็น
สัดส่วนปริญญาเอก : โท : ตรี เท่ากับ 17 : 89 : 2  สัดส่วนต าแหน่งทางวิชาการ ศ. : รศ. : ผศ. : อ 
เท่ากับ 0 : 2 : 11 : 96 และบุคลากรสายสนับสนุนวิชาการ 44 คน คิดสัดส่วนบุคลากรสายวิชาการ
กับสายสนับสนุนวิชาการเท่ากับ 71.42 : 28.57 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มุ่งเน้น 
การบริหารจัดการโดยน าระบบสารสนเทศมาใช้ในการบริหารสนับสนุนการจัดการเรียนการสอนและ
ตามพันธกิจหลักของคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ โดยสรุปภาพรวมของผลการปฏิบัติราชการ
สามารถจ าแนกตามพันธกิจ ได้แก่  

(1) ด้านการผลิตบัณฑิต   
 คณะมีจ านวนนักศึกษาที่ได้รับการประกาศเกียรติคุณยกย่องจ านวน 12 คน มีการส่งเสริม 
การพัฒนาให้นักศึกษามีคุณลักษณะบัณฑิตที่พึงประสงค์ ในด้านภาษาอังกฤษและ ICT แก่นักศึกษา 
และจ านวนกิจกรรม/โครงการที่จัดให้แก่นักศึกษาจ านวน 3 โครงการ 

(2) ด้านการวิจัย  
 คณะมีผลงานวิจัยที่ได้รับทุนอุดหนุนภายในและภายนอกมหาวิทยาลัย งบประมาณ 
7,461,953 บาท ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่ได้รับการตีพิมพ์เผยแพร่ ในระดับชาติและระดับ
นานาชาติ จ านวน 104 เรื่อง และท่ีน ามาใช้อันก่อให้เกิดประโยชน์อย่างชัดเจน คิดเป็นร้อยละ 88.14 

(3) ด้านการบริการวิชาการ  
 คณะได้จัดท าแผนบริการวิชาการแก่ชุมชนโดยมีโครงการบริการวิชาการแก่ชุมชน  
โดยมีโครงการบริการวิชาการท้ังสิ้น 35 โครงการ 

(4) ด้านการท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม  
 คณะมีการส่งเสริม สนับสนุนการจัดกิจกรรม/โครงการด้านศิลปวัฒนธรรมให้กับนักศึกษา 
บุคลากร และประชาชนทั่วไปจ านวน 3 โครงการ 
 ปีงบประมาณ พ.ศ. 2559 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้ท าค ารับรองการปฏิบัติ
ราชการกับมหาวิทยาลัย มีน้ าหนักรวม 100 โดยมีผลการประเมินตนเองตามยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัย 
5 ด้าน คือ 
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(1) ด้านยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 1 (น้ าหนัก 12.00) คะแนนประเมินตนเอง 4.4667  
อยู่ในระดับ ดีเยี่ยม 

(2) ด้านยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 2 (น้ าหนัก 26.00) คะแนนประเมินตนเอง 5.0000  
อยู่ในระดับ ดีเลิศ 

(3) ด้านยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 3 (น้ าหนัก 16.00) คะแนนประเมินตนเอง 5.0000  
อยู่ในระดับ ดีเลิศ 

(4) ด้านยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 4 (น้ าหนัก 16.00) คะแนนประเมินตนเอง 4.2728  
อยู่ในระดับ ดีเยี่ยม 

(5) ด้านยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยที่ 5 (น้ าหนัก 30.00) คะแนนประเมินตนเอง 3.8365  
อยู่ในระดับ ดีเยี่ยม 
และโดยภาพรวมคะแนนประเมินตนเอง 4.4706 อยู่ในระดับ ดีเยี่ยม 
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1 

ส่วนที่  1  
 
สถานภาพหน่วยงาน 
 คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ตั้งอยู่เลขที่ ตั้งอยู่เลขที่ 1 ถนนอู่ทองนอก เขตดุสิต 
กรุงเทพมหานคร รหัสไปรษณีย์ 10300 โทรศัพท์ 0-2160-1282-84, โทรสาร 0-2160-1283 

 
ทิศทาง เป้าหมาย และยุทธศาสตร์เพื่อการพัฒนาหน่วยงาน 

คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีพันธกิจที่ส าคัญคือ 
1. ผลิตบัณฑิตที่มีคุณธรรม คุณภาพระดับแนวหน้าตรงกับความต้องการของชุมชนและสังคม  

ยุคเศรษฐกิจฐานความรู้อยู่ร่วมในสังคมโลกอย่างมีความสุข 
2. วิจัยสร้างนวัตกรรมและองค์ความรู้สู่การพัฒนาท้องถิ่น ตลอดจนการพัฒนาภูมิปัญญาไทย 

และเสริมสร้างทักษะภาษาต่างประเทศสู่สากล 
3. ให้บริการวิชาการและถ่ายทอดเทคโนโลยีแก่ชุมชน สังคมและประชาคมอาเซียนอย่างมี

คุณภาพเพ่ือยกมาตรฐานชุมชน สังคม 
4. อนุรักษ์ พัฒนาให้บริการและศูนย์กลางบริการข้อมูลสารสนเทศทางด้านศิลปวัฒนธรรม 

กรุงรัตนโกสินทร์สู่สากล 
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์จ า เป็นต้องมีความคล่องตัวและมีความอิสระ 

ในการด าเนินงาน ทั้งด้านการบริหารวิชาการ บริหารงบประมาณ และบริหารทรัพยากรต่างๆ  
และมีเสรีภาพทางวิชาการ เพ่ือสามารถคิดค้น แสวงหาความรู้ ความจริง เพ่ือการสร้างสรรค์
นวัตกรรม และพัฒนาความเจริญก้าวหน้าทางวิทยาการให้กับชุมชน และสังคม ตลอดจนประเทศชาติ
ที่ จะสามารถแข่ งขันกับนานาประเทศ ทั้ งนี้ ควบคู่ กับความรับผิดชอบ (accountability)  
ที่คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์พึงมีต่อสังคมและประเทศชาติ  ภายใต้การก ากับและตรวจสอบ
โดยรัฐและประชาชน 
 การบริหารจัดการคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์จ าเป็นต้องมีเอกภาพเชิงนโยบาย 
มีระบบการจัดการที่ดี หรือระบบธรรมาภิบาล (good governance) และโปร่งใส ที่ต้องอาศัย 
การมีส่วนร่วม ความร่วมมือร่วมใจของทีมงาน ผู้บริหาร คณาจารย์ และบุคลากรทุกฝ่ายทุกระดับ
คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการกระจายอ านาจ  (empowerment) อย่างเป็นระบบ
เพ่ือที่จะน าพาและขับเคลื่อนองค์กรของคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ให้บรรลุตามเป้าหมาย 
และวัตถุประสงค์ โดยเน้นการระดมทรัพยากร การสร้างพันธมิตร  (partnership) เครือข่าย  
และการมีส่วนร่วมจากท้ังภาครัฐและเอกชน ศิษย์เก่า ตลอดจนองค์กรท้องถิ่น ชุมชนและประชาชน 
 
 
 
 

บทน า 

 



  

 
 

hs.ssru.ac.th

                           

                            รายงานผลการปฏบิัติราชการ คณะมนุษยศาสตรแ์ละสังคมศาสตร์ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2559  

2 

ค่านิยม (Values) 
W (Wisdom & Creativity)  ปัญญาและความคิดสร้างสรรค์ 
H (Happiness & Loyalty)  ความผาสุกและความภักดีในองค์กร 
I (Integration & Collaboration) บูรณาการ และความร่วมมือ 
P (Professionalism)  ความเป็นมืออาชีพ 
 

วิสัยทัศน์ (Vision) 
 คณะแห่งความเป็นเลิศทางวิชาการ วิจัยด้านมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์   
 
อัตลักษณ์  
 เป็นนักปฏิบัติ ถนัดวิชาการ เชี่ยวชาญการสื่อสาร ช านาญการคิด มีจิตสาธารณะ 
 
เอกลักษณ์  
 เน้นความเป็นวัง ปลูกฝังองค์ความรู้ ยึดมั่นคุณธรรมให้เชิดชู เป็นองค์กรแห่งการเรียน  
รู้สู่สากล 
 
พันธกิจ (Mission) 
 ผลิตบัณฑิตที่เน้นองค์ความรู้สู่ท้องถิ่น วิจัย บริการวิชาการ และท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม 
 
วัตถุประสงค์ 
 ผลิตบัณฑิตที่เน้นองค์ความรู้สู่ท้องถิ่น วิจัย บริการวิชาการ และท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม  
ได้ก าหนดวัตถุประสงค์ไว้ ดังนี้ 

1. ผลิตบัณฑิตสายสังคมศาสตร์ให้มีความรู้ความสามารถในด้านวิชาชีพ ด้านภาษาและ ICT  
 มีความคุณธรรมจริยธรรม รวมถึงการพัฒนาบัณฑิตให้มีคุณลักษณะที่พึงประสงค์เพ่ือ
ตอบสนองความต้องการของสังคม 

2. พัฒนาระบบบริหารจัดการและระบบสนับสนุนบุคลากรทั้งสายวิชาการและสายสนับสนุน
วิชาการ 

3. พัฒนาหลักสูตรการเรียนการสอนให้เป็นมาตรฐานและพัฒนาสู่ระดับนานาชาติ 
4. สร้างความร่วมมือกับหน่วยงานภายนอกในด้านการบริหารจัดการและด้านการเรียนการสอน 
5. สร้างผลงานวิจัยในการบูรณาการเข้ากับการเรียนการสอนและเสนอผลงานวิจัยในระดับชาติ 
6. การสร้างงานบริการวิชาการแก่สังคมเพ่ือพัฒนาวิชาชีพและสร้างความเข้มแข็งแก่ชุมชน 

ตามยุทธศาสตร์และแนวทางของมหาวิทยาลัย 
7. การท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมกรุงรัตนโกสินทร์โดยการมีส่วนร่วมกับนักศึกษา และประชาชน

เพ่ือสร้างความรู้ ความเข้าใจและตระหนักในศิลปวัฒนธรรม และใช้งานวิจัยเพ่ือการพัฒนา
ศิลปวัฒนธรรมกรุงรัตนโกสินทร์ 
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ยุทธศาสตร์  
 เพ่ือให้บรรลุตามวิสัยทัศน์ พันธกิจ เป้าหมาย และวัตถุประสงค์ ของคณะมนุษยศาสตร์  
และสังคมศาสตร์ จึงก าหนดยุทธศาสตร์ ดังนี้ 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1  ความเข้มแข็งทางการบริหารตามหลักธรรมาภิบาล 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2  การริเริ่ม สร้างสรรค์ นวัตกรรมและการวิจัย 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3  การสร้างเครือข่าย 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4  การพัฒนาภาพลักษณ์ขององค์กร และส่งเสริมการประชาสัมพันธ์ 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5  การยกระดับการศึกษาสู่มาตรฐานก้าวไกลสู่อาเซียนและสากล 
 ยุทธศาสตร์ดังกล่าว ได้ท าการเผยแพร่และสร้างความเข้าใจกับผู้บริ หาร คณาจารย์ 
ข้าราชการ และพนักงานในทุกระดับ รวมทั้งได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการบริหารหน่วยงาน 
และก าหนดให้หน่วยงาน ระดับสาขาวิชาหรือหน่วยงานเทียบเท่าแปลงไปสู่การวางแผนปฏิบัติราชการ 
มาตรการ โครงการและงบประมาณ เพ่ือน าไปสู่การจัดสรรงบประมาณประจ าปี 
  
เป้าประสงค์  

1. คณะได้รับความเชื่อม่ันและไว้วางใจในการด าเนินงานตามภารกิจจากบุคลากร 
2. นักศึกษามีความพึงพอใจต่อระบบการบริหารจัดการของคณะ 
3. ความเชื่อมั่นของบุคลากรต่อระบบบริหารจัดการตามหลักธรรมาภิบาลของคณะ 
4. คณะมีความสามารถในการบริหารจัดการทรัพย์สิน สินทรัพย์เพื่อใช้ในการปฏิบัติตามภารกิจ 
5. บุคลากรมีทักษะ ความรู้ คุณธรรม และจริยธรรม ในการปฏิบัติงาน 
6. คณะมีระบบสารสนเทศเพ่ือการตัดสินใจและมีประสิทธิภาพ 
7. บุคลากรมีคุณภาพชีวิตการท างานที่ดี 
8. ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ได้รับการตีพิมพ์ เผยแพร่ในระดับชาติ หรือนานาชาติ 

ตามเกณฑ์มาตรฐานอุดมศึกษาที่ก าหนด 
9. เป็นศูนย์กลางแห่งการเรียนรู้และบริการวิชาการของสังคม 
10. คณะมีงานวิจัยที่ตอบสนองต่อความต้องการของแหล่งทุน 
11. ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์มีการน าไปใช้ประโยชน์ตามเกณฑ์มาตรฐานอุดมศึกษา 

ที่ก าหนด 
12. บุคลากรมีศักยภาพในการริเริ่มสร้างสรรค์การวิจัยและนวัตกรรมอย่างมีประสิทธิภาพ 
13. เครือข่ายมีส่วนร่วมในการพัฒนาและเกิดความสัมพันธ์ที่ดีกับคณะ 
14. เครือข่ายมีความพึงพอใจต่อการด าเนินกิจกรรมของคณะ 
15. มีระบบและกลไกการบริหารเครือข่ายที่มีคุณภาพ 
16. บุคลากรสามารถถ่ายทอดองค์ความรู้สู่เครือข่าย 
17. คณะเป็นที่รู้จักและยอมรับในระดับประเทศและนานาชาติ 
18. ผู้รับบริการรับรู้ภาพลักษณ์ เอกลักษณ์และการให้บริการของคณะอย่างชัดเจน 
19. คณะมีกระบวนการสื่อสารภาพลักษณ์ ที่หลากหลายและครอบคลุมทุกกลุ่มเป้าหมาย 
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20. บุคลากรมีพฤติกรรมและทัศนคติในการให้บริการที่ดีมีคุณภาพแก่ผู้รับบริการ 
21. บัณฑิตมีคุณภาพตามอัตลักษณ์เป็นที่ยอมรับของผู้ใช้บัณฑิตและสังคมได้ 
22. บัณฑิตมีความรู้ ความสามารถและมีงานท าตรงสาขาวิชาที่ส าเร็จ 
23. หลักสูตรได้รับการรับรองมาตรฐานทั้งในประเทศ และต่างประเทศ 
24. นักศึกษาได้รับการพัฒนาตามอัตลักษณ์ของสวนสุนันทา 
25. บุคลากรมีศักยภาพในการแข่งขัน สู่ความเป็นมืออาชีพ 
26. มีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศที่เอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอน 

 
นโยบายด้านการปฏิบัติงาน ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2559 
 เพ่ือให้บรรลุตามวิสัยทัศน์ พันธกิจ วัตถุประสงค์ และยุทธศาสตร์ของคณะมนุษยศาสตร์  
และสังคมศาสตร์ จึงได้ก าหนดนโยบาย ดังนี้ 

จัดให้มีระบบและกลไกขับเคลื่อนการให้การบริการวิชาการในการพัฒนาชุมชน ท้องถิ่น 
และสังคม ด้วยการถ่ายทอดเทคโนโลยีและองค์ความรู้ใหม่เป็นที่พ่ึงและแหล่งอ้างอิงทางวิชาการ
ก่อให้เกิดความม่ันคง เข็มแข็ง และพัฒนาที่ยั่งยืนภายใต้ปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง โดยค านึงถึงความ
รับผิดชอบต่อสังคม 
5. การท านุบ ารุงศิลปและวัฒนธรรม       

ส่งเสริมการอนุรักษ์และพัฒนาศิลปวัฒนธรรมที่ทรงคุณค่าของไทย รวมทั้งบูรณาการ
วัฒนธรรมอาเซียน สร้างเอกลักษณ์ให้เกิดรูปแบบวิถีชีวิต และสังคมที่อยู่ร่วมกั นอย่างรู้คุณค่า 
และมีสุนทรียภาพในมิติทางศิลปและวัฒนธรรม 

 
 

1. การบริหารจัดการ 
1.1 ระบบบริหารจัดการที่ดี บริหารเชิ งยุทธศาสตร์และคุณภาพก ากับดูแลตนเองที่ดี 

ตามหลักธรรมาภิบาล บุคลากรมีอิสระและเสรีภาพทางวิชาการ ทันสมัยต่อการเป็นองค์กร  
ทางวิชาการเชิงรุก มีสภาพสิ่งแวดล้อมท่ีดีมีภูมิทัศน์ท่ีร่มรื่นเอื้อต่อการจัดการเรียนการสอน 
 1.2 ยกคุณภาพและมาตรฐานของบุคลากรให้มีสมรรถนะ แล ะขีดความสามารถ 
ของการแข่งขัน พัฒนาระบบสวัสดิการ สิทธิประโยชน์ที่ดี มีเกียรติมีศักดิ์ศรี ตลอดจนส่งเสริม  
ให้มีความก้าวหน้าในวิชาชีพ 
2. การผลิตบัณฑิต    

ผลิตบัณฑิตให้มีอัตลักษณ์ของการเป็นผู้น าทางวิชาการ วิ ชาชีพ มีความรู้คู่คุณธรรม 
ตรงกับความต้องการของชุมชน ตลาดแรงงานและมีความพร้อมในการเข้าสู่ประชาคมอาเซียน 
3. การวิจัยและงานสร้างสรรค์ 

ส่งเสริมการวิจัยเพ่ือน าไปสู่การพัฒนายกระดับคุณภาพชีวิต และเศรษฐกิจชุมชน ตลอดจน
สร้างนวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์จากภูมิปัญญาไทยในการสร้างคุณค่ าทางจิตใจและความสุข 
ให้กับชุมชนและสังคม 
4. การบริการวิชาการ 
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6. การเตรียมการเข้าสู่ประชาคมอาเซียน 
จัดเตรียมความพร้อมด้านการเรียนการสอน การพัฒนาหลักสูตร การพัฒนาอาจารย์ 

และนักศึกษาการวิจัย การจัดการระบบวิเทศสัมพันธ์ สร้างเครือข่ายฐานข้อมูลสารสนเทศเผยแพร่
ประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารสู่สายตานานาประเทศเพ่ือสร้างแรงจูงใจให้นักศึกษาในประเทศอาเซียน
เข้ามาศึกษาและจัดตั้งศูนย์อาเซียนศึกษาด าเนินการบริหารจัดการเป็นศูนย์ประสานงานที่มีคุณภาพ 
7. ด้านชุมชนสัมพันธ์ 

จัดท า Faculty Social Responsibilityเปิดพ้ืนที่ในคณะเพ่ือส่งเสริมการพัฒนาชุมชน 
ให้เข็มแข็งและใช้ประโยชน์ร่วมกัน สร้างช่องทางในการรับรู้และความเข้าในการด าเนินงาน 
ของคณะกับชุมชนสร้างองค์ความรู้ด้วยกิจกรรมความรู้สู่ชุมชน จัดท าระบบฐานข้อมูล การวิจัยพัฒนา
สร้างมูลค่าทุนทางสังคม 
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ส่วนที่  2  
 

ตารางสรุปผลการปฏบิัติราชการตามค ารับรองการปฏบิัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 

 รอบ 12 เดือน 

 
หน่วยนับ น  าหนัก 

 
เกณฑ์การให้คะแนน 

ผลการ
ด าเนิน 
งาน 

คะแนน 
คะแนน

ถ่วง 
น  าหนัก 

ตัวชี วดั 
เป้าหมาย

2559 
 √ 1 2 3 4 5 
ยุทธศาสตร์ : 1 ความเข้มแข็งทางการบริหาร
ตามหลักธรรมาภิบาล 

12.00          

ยุทธศาสตร์หน่วยงาน : ความเข้มแข็งทางการบริหารตามหลักธรรมาภิบาล 
เป้าประสงค์ : 1.1  มหาวิทยาลัยได้รับความเชื่อมั่นและไวว้างใจในการด าเนินการตามภารกิจจากบุคลากร 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : คณะได้รับความเชื่อมั่นและไว้วางใจในการด าเนินงานตามภารกจิ 
1.1.1 ระดับความเชื่อมั่ น

แล ะ ไ ว้ ว า ง ใ จข อ ง
บุ ค ล า ก ร ใ น ก า ร
ด า เ นิ น ก า ร ต า ม 
ภารกิจของ  
มหาวิทยาลัย*1 

ระดับความ
เชื่อมั่นและ
ไว้วางใจ 

8.00 ≥ 4.51 3.51 3.76 4.01 4.26 ≥ 4.51 4.31 4.2000 0.3360 

เป้าประสงค์ : 1.2 นักศึกษามีความพึงพอใจต่อระบบบริหารจัดการของมหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : ผู้รับบริการมีความพึงพอใจตอ่ระบบการบริหารจัดการของคณะ 
1.2.1 ระดับความพึงพอใจ

ข อ ง นั ก ศึ ก ษ า ต่ อ
ระบบบริหารจัดการ
ของมหาวิทยาลัย 

ระดับความ
พึงพอใจ 

4.00 
 

≥ 3.51 
 

1.00 1.63 2.26 2.88 ≥3.51 4.16 5.0000 0.2000 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 การริเร่ิม สร้างสรรค์ 
นวัตกรรมและการวิจยั 

26.00 
                  

ยุทธศาสตร์หน่วยงาน : การริเร่ิม สร้างสรรค์ นวัตกรรมและการวิจัย 
เป้าประสงค์ : 2.1 ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ได้รับการตีพิมพ์ เผยแพร่ในระดับชาติ หรือนานาชาติตามเกณฑ์มาตรฐานอุดมศึกษาที่ก าหนด 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : ผลงานวิจัยหรอืงานสร้างสรรค์ได้รับการตีพิมพ์ เผยแพร่ในระดับชาติ หรือนานาชาติตามเกณฑ์มาตรฐานอุดมศึกษาที่ก าหนด 
2.1.1 ร้อยละงานวิจัยหรือ

ง า น ส ร้ า ง ส ร ร ค์ ที่
ตี พิ ม พ์ เ ผ ยแพ ร่ ใ น
ร ะ ดั บ ช า ติ ห รื อ
นานาชาติต่ออาจารย์
ป ร ะ จ า แ ล ะ / ห รื อ
นักวิจัยประจ า*3 

ร้อยละ 

8.00 5 1 2 3 4 5 
   

   - กลุ่มสาขาวิชา
มนุษยศาสตร์ และ
สังคมศาสตร์ 
 
 

  

8.00 20 12.00 14.00 16.00 18.00 20.00 41.64 5.0000 0.4000 

สรุปผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2559 
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ตารางสรุปผลการปฏบิัติราชการตามค ารับรองการปฏบิัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 

 รอบ 12 เดือน 

 
หน่วยนับ น  าหนัก 

 
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการ

ด าเนิน 
งาน 

คะแนน 
คะแนน

ถ่วง 
น  าหนัก 

ตัวชี วดั 
เป้าหมาย

2559 
 √ 1 2 3 4 5 
เป้าประสงค์ :  2.2 เป็นศูนย์กลางแห่งการเรียนรู้และบริการวิชาการของสังคม 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : เป็นศูนย์กลางแห่งการเรียนรู้และบริการวิชาการของสังคม 
2.2.2 จ านวนฐานความรู้/

องค์ความรู้ที่เพิ่มขึ้น
ในแหล่งเรียนรู้บริการ
วิชาการ*4 

ฐานความรู้/
องค์ 
ความรู ้

8.00 1 - - - - 1 1 5.0000 0.4000 

เป้าประสงค์ :  2.3 มหาวิทยาลัยมีงานวจิัยที่ตอบสนองต่อความต้องการของแหล่งทุน 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : คณะมีงานวิจัยที่ตอบสนองต่อความต้องการของแหล่งทุน 
2.3.1 เงินสนับสนุนงานวิจัย

หรืองานสร้างสรรค์
ต่ออาจารย์ประจ า/
หรือนักวิจัย 

บาท 

5.00 5 1 2 3 4 5 
   

   - กลุ่มสาขาวิชา
มนุษยศาสตร์ และ
สังคมศาสตร์ 

 
5.00 ≥25,000 5,000 10,000 15,000 20,000 ≥25,000 69,092.16 5.0000 0.2500 

เป้าประสงค์ : 2.4 ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์มีการน าไปใช้ประโยชน์ตามเกณฑ์มาตรฐานอุดมศึกษาที่ก าหนด 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : ผลงานวิจัยหรอืงานสร้างสรรค์มีการน าไปใช้ประโยชนต์ามเกณฑ์มาตรฐานอุดมศึกษาที่ก าหนด 
2.4.1 ร้อยละของการน า

ง า น วิ จั ย ห รื อ ง า น
ส ร้ า ง ส ร ร ค์ ไ ป ใ ช้
ประโยชน์ 
 

ร้อยละ 

5.00 37.00 29.00 31.00 33.00 35.00 37.00 47.27 5.0000 0.2500 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 การสร้างเครือข่าย 16.00                   
เป้าประสงค์ : 3.1 เครือข่ายมีส่วนร่วมในการพัฒนาและเกิดความสัมพันธ์ที่ดีกบัมหาวิทยาลยั 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : เครือข่ายมีส่วนร่วมในการพัฒนาและเกิดความสัมพันธท์ี่ดีกับมหาวิทยาลัย 
3.1.1  ร้อยละของเครือข่าย

ที่ มี ผ ล ผ ลิ ต ที่ เ ป็ น
ป ร ะ โ ย ช น์ ต่ อ
มหาวิทยาลัย*5 

ร้อยละ 

8.00 60.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 100.00 5.0000 0.4000 

3.1.2 จ านวนเครือข่ายที่มี
ส่วนร่วมในการพัฒนา
มหาวิทยาลัย 

เครือข่าย 
4.00 5 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2000 

เป้าประสงค์ : 3.2 เครือข่ายมีความพึงพอใจต่อการด าเนินกิจกรรมของมหาวิทยาลัย 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : เครือข่ายมีความพึงพอใจต่อการด าเนินกิจกรรมของคณะ 
3.2.1  ระดับความพึงพอใจ

ของเครือข่ายที่มีต่อ
การด าเนินกิจกรรม
ของมหาวิทยาลัย 
 
 

ระดับความ
พึงพอใจ 

4.00 ≥ 3.51 1.00 1.63 2.26 2.88 ≥ 3.51 3.56 5.0000 0.2000 
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ตารางสรุปผลการปฏบิัติราชการตามค ารับรองการปฏบิัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 

 รอบ 12 เดือน 

 
หน่วยนับ น  าหนัก 

 
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการ

ด าเนิน 
งาน 

คะแนน 
คะแนน

ถ่วง 
น  าหนัก 

ตัวชี วดั 
เป้าหมาย

2559 
 √ 1 2 3 4 5 
ยุทธศาสตร์ที ่ 4 การพัฒนาภาพลักษณข์อง
องค์กร และส่งเสริมการประชาสัมพันธ ์

16.00                   

เป้าประสงค์ :  4.1 มหาวิทยาลัยเป็นที่รู้จักและยอมรับในระดับประเทศและนานาชาติ 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : คณะเป็นที่รู้จักและยอมรับในระดับประเทศและนานาชาติ 
4.1.1  ร้อยละความส าเร็จ

ของการด าเนินการ
ต า ม แ ผ น ก า ร จั ด
อันดับมหาวิทยาลัย  

ร้อยละ 

4.00 100 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 90.91 4.0910 0.1636 

4.1.2  ระดับความส าเร็จของ
การด าเนินการตาม
เกณฑ์ QS * 7 

ระดัความ
ส าเร็จ 8.00 5 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.3200 

เป้าประสงค์ : 4.2 ผู้รับบริการรับรู้ภาพลักษณ์ เอกลักษณ์และการใหบ้ริการของมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทาอย่างชัดเจน 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : ผู้รับบริการรับรู้ภาพลักษณ์และการใหบ้ริการของคณะอย่างชัดเจน 
4.2.1 ร้อยละของการรับรู้

ภาพลักษณ์ และ 
การ ให้ บริก า รของ
มหาวิทยาลัย 

ร้อยละ 

4.00 60.00 20.00 30.00 40.00 50.00 60.00 84.46 5.0000 0.2000 

ยุทธศาสตร์ที่ 5 การยกระดับการศึกษาสู่
มาตรฐาน  ก้าวไกลสู่อาเซียนและสากล 

30.00 
                  

เป้าประสงค์ : 5.1 บัณฑิตมีคุณภาพตามอัตลักษณ์เป็นที่ยอมรับของผู้ใช้บัณฑิตและสังคมได้ 
เป้าประสงค์หน่วยงาน :  บัณฑิตมีคุณภาพตามอัตลักษณ์เป็นที่ยอมรับของผู้ใช้บัณฑิตและสังคมได้ 
5.1.1  คุณภาพของบัณฑิต 

ปริญญาตรี โท เอก 
เ ป็ น ไ ป ต า ม ก รอ บ
ม า ต ร ฐ า น คุ ณ วุ ฒิ
ร ะ ดั บ อุ ด ม ศึ ก ษ า
แห่งชาติ*9 

ระดับ 
คุณภาพ 

8.00 ≥ 4.51 3.51 3.76 4.01 4.26 ≥ 4.51 4.22 3.8400 0.3072 

เปา้ประสงค์ : 5.2 บัณฑิตมีความรู ้ความสามารถและมีงานท าตรงสาขาวิชาที่ส าเร็จ 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : บัณฑิตมีความรู้ ความสามารถและมีงานท าตรงสาขาวชิาที่ส าเร็จ 
5.2.1 ร้อยละของบัณฑิต

ปริญญาตรีที่ ได้งาน
ท าและการประกอบ
อาชีพอิสระภายใน 1 
ปี 

ร้อยละ 

7.00 ≥ 90.00 50.00 60.00 70.00 80.00 ≥ 90.00 81.22 4.1220 0.2885 

5.2.2 ร้อยละของบัณฑิต
ปริญญาตรีที่ ได้งาน
ตรงสาขาวิชา 
 
 
 

ร้อยละ 

7.00 ≥ 80.00 40.00 50.00 60.00 70.00 ≥ 80.00 61.13 3.1130 0.2179 
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ตารางสรุปผลการปฏบิัติราชการตามค ารับรองการปฏบิัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 

 รอบ 12 เดือน 

 
หน่วยนับ น  าหนัก 

 
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการ

ด าเนิน 
งาน 

คะแนน 
คะแนน

ถ่วง 
น  าหนัก 

ตัวชี วดั 
เป้าหมาย

2559 
 √ 1 2 3 4 5 
เป้าประสงค์ : 5.4 นักศึกษาได้รับการพฒันาตามอัตลักษณ์ของสวนสุนันทา 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : นักศึกษาได้รับการพัฒนาตามอัตลักษณ์ของสวนสุนันทา 
5.4.1  ระดับความพึงพอใจ

เ กี่ ย ว กั บ ก า ร จั ด
กิจกรรมการส่งเสริม 
ห รื อ พั ฒ น า ใ ห้ กั บ
นักศึกษา* 10 

ระดับความ
พึงพอใจ 

8.00 ≥ 4.25 3.51 3.70 3.88 4.07 ≥ 4.25 4.11 4.2163 0.3373 
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ส่วนที่  3   
 

ยุทธศาสตร์ที่ ความเข้มแข็งทางการบริหารตามหลักธรรมาภิบาล 
1 

  
ยุทธศาสตร์หน่วยงาน : ความเข้มแข็งทางการบริหารตามหลักธรรมาภิบาล 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : คณะได้รับความเชื่อม่ันและไว้วางใจการด าเนินงานตามภารกิจ 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 1.1.1 ระดับความเชื่อม่ันและไว้วางใจของบุคลากรในการด าเนินการตาม
ภารกิจของหน่วยงาน*1 

ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายบริหาร ผู้จัดเก็บข้อมูล : นายยงยุทธ กิจสันทัด 
โทรศัพท์ : 02-160-1307 โทรศัพท์ : 02-160-1307 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : มหาวิทยาลัยโดยส านักงานสภามหาวิทยาลัย ได้ด าเนินการจัดท า
แบบสอบถามเพ่ือประเมินระดับความเชื่อมั่นและไว้วางใจของบุคลากรในการด าเนินการตามภารกิจ
ของหน่วยงานโดยมีกลุ่มตัวอย่างจ านวน 109 คน โดยผลการประเมินระดับความเชื่อมั่นและไว้วางใจ
ของบุคลากรในการด าเนินการตามภารกิจของหน่วยงานผลการประเมินอยู่ที่ระดับ 4.34 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 0.2500 หน่วย ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้
คะแนน ดังนี  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 
3.51 3.76 4.01 4.26 ≥ 4.51  

รายละเอียดผลการปฏิบัติราชการ 
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2559 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 

ตัวชี วัด/ 
ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 

น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได้ 

ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

1.1.1 ระดับความเชื่อมั่นและ
ไว้ ว า ง ใจของบุคลากร ในการ
ด า เ นิ น ก า ร ต า ม ภ า ร กิ จ ข อ ง
หน่วยงาน*1 

8.00 4.31 4.2000 0.3360 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
4.51 4.31  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : ฝ่ายแผนงานและประกันคุณภาพได้มีการ
ป ร ะ ช า สั ม พั น ธ์ บุ ค ล า ก ร ข อ ง ค ณ ะ ฯ  ใ ห้ ด า เ นิ น ก า ร จั ด ท า แ บ บ ส อ บ ถ า ม  Online 
(http://www.poll.ssru.ac.th/login.php) ตามตัวชี้วัด 1.1.1 ระดับความเชื่อมั่นและไว้วางใจ 
ของบุคลากรในการด าเนินการตามภารกิจของหน่วยงาน โดยมีผู้เข้าตอบแบบสอบถามตามจ านวนกลุ่ม
ตัวอย่างที่ได้ตั้งไว้ 
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : การประชาสัมพันธ์และการติดตามจ านวนของผู้ตอบ
แบบสอบถามโดยมีการติดตามผ่านหัวหน้าส านักงานคณบดี / หัวหน้าภาควิชา 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : จ านวนบุคลากรที่ตอบแบบสอบถามไม่ครบทุกคน 
 
หลักฐานอ้างอิง : รายงานผลการด าเนินการระดับความเชื่อมั่นและไว้วางใจของบุคลากร 
ในการด าเนินการตามภารกิจของหน่วยงาน 
 
 
 

http://www.poll.ssru.ac.th/login.php
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เป้าประสงค์หน่วยงาน : ผู้รับบริการมีความพึงพอใจต่อระบบการบริหารจัดการของคณะ 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 1.2.1 ระดับความพึงพอใจของนักศึกษาต่อระบบบริหารจัดการของหน่วยงาน 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายบริหาร ผู้จัดเก็บข้อมูล : นายยงยุทธ กิจสันทัด 
โทรศัพท์ : 02-160-1307 โทรศัพท์ : 02-160-1307 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : มหาวิทยาลัยโดยส านักงานสภามหาวิทยาลัย ได้ด าเนินการจัดท า
แบบสอบถามเพ่ือประเมินระดับความเชื่อมั่นและไว้วางใจของบุคลากรในการด าเนินการตามภารกิจ
ของหน่วยงานโดยมีกลุ่มตัวอย่างจ านวน 109 คน โดยผลการประเมินระดับความเชื่อมั่นและไว้วางใจ
ของบุคลากรในการด าเนินการตามภารกิจของหน่วยงานผลการประเมินอยู่ที่ระดับ 4.34 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน 5 ระดับพิจารณาจากการด าเนินงานตามขั้นตอนในแต่ละระดับ 
ระดับคะแนน เกณฑ์การให้คะแนน 

1 หน่วยงานมีการมอบหมายผู้รับผิดชอบตัวชี้วัด 
2 มีการหารือหรือก าหนดแนวทางการด าเนินงานตัวชี้วัดร่วมกันกับหน่วยงาน 

ที่เก่ียวข้อง 
3 มีการก ากับติดตามการด าเนินงานและสอบทานความถูกต้องของข้อมูล 

กับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง 
4 มีการรายงานผลความก้าวหน้าตัวชี้วัดทุกเดือน และส่งข้อมูลให้กองนโยบาย

และแผนตามปฏิทินเฉลี่ยร้อยละ 80 
5 มีการรายงานผลการด าเนินงานตัวชี้วัดและหลักฐานต่อมหาวิทยาลัยอย่าง

ครบถ้วน  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

1.2.1 ระดับความพึงพอใจของ
นักศึกษาต่อระบบบริหารจัดการ 
ของหน่วยงาน 

4.00 4.16 5.0000 0.2000 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
3.51 4.16  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : ฝ่ายแผนงานและประกันคุณภาพได้มีการ
ประชาสัมพันธ์บุคลากรของคณะฯ ให้ด าเนินการจัดท าแบบสอบถาม Online ตามตัวชี้วัด 1.2.1  
ระดับความพึงพอใจของนักศึกษาต่อระบบบริหารจัดการของหน่วยงานโดยมีผู้เข้าตอบแบบสอบถาม
ตามจ านวนกลุ่มตัวอย่างที่ได้ตั้งไว้ 
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : การประชาสัมพันธ์และการติดตามจ านวนของผู้ตอบ
แบบสอบถามโดยมีการติดตามผ่านหัวหน้าส านักงานคณบดี / หัวหน้าภาควิชา 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : จ านวนบุคลากรที่ตอบแบบสอบถามไม่ครบทุกคน 
 
หลักฐานอ้างอิง : รายงานผลการด าเนินการระดับความพึงพอใจของนักศึกษาต่อระบบบริหารจัดการ 
ของหน่วยงาน 
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ยุทธศาสตร์ที่ การริเริ่ม สร้างสรรค์ นวัตกรรมและการวิจัย 
2 

 
ยุทธศาสตร์หน่วยงาน : การริเรื่ม สร้างสรรค์ นวัตกรรมและการวิจัย 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ได้รับการตีพิมพ์เผยแพร่ ในระดับชาติ 
หรือนานาชาติตามเกณฑ์มาตรฐานอุดมศึกษาที่ก าหนด 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 2.1.1 ร้อยละงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่ตีพิมพ์เผยแพร่ในระดับชาติ 
หรือนานาชาติต่ออาจารย์ประจ าและ/หรือนักวิจัย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายวิจัยและ
บริการวิชาการ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล : ว่าที่ร้อยตรีหญิงสุรีพร พวงทอง 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน :  
 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด หน่วยนับ 
ผลการด าเนินงาน  ปีงบประมาณ พ.ศ. 

2557 2558 2559 
1. ผลรวมถ่วงน้ าหนักงานวิจัยหรืองาน
สร้างสรรค์ท่ีตีพิมพ์หรือเผยแพร่ 

คะแนน
ถ่วง

น้ าหนัก 

- - 
44.20 

2. จ านวนอาจารย์ประจ าและนักวิจัย
ประจ าทั้งหมด 

คน - - 
111 

3. ร้อยละงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่
ตีพิมพ์เผยแพร่ในระดับชาติหรือระดับ
นานาชาติต่ออาจารย์ประจ าและ/หรือ
นักวิจัยประจ า 

ร้อยละ - - 

41.64 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
     ชว่งปรับเกณฑ์การให้คะแนน จ าแนกตามกลุ่มสาขาวิชา ดังนี้  

- กลุ่มสาขาวิชา วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  และวิทยาศาสตร์สุขภาพ +/- ร้อยละ 4.00  
ต่อ 1 คะแนน 

- กลุ่มสาขาวิชา มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ +/- ร้อยละ 2.00 ต่อ 1 คะแนน  
โดยมีเกณฑ์การให้คะแนน ดังนี้ 
 
กลุ่มสาขาวิชา คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

มนุษยศาสตร์และ
สังคมศาสตร์ 

ร้อยละ 12 ร้อยละ 14 ร้อยละ 16 ร้อยละ 18 ร้อยละ 20 

วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี ร้อยละ 22 ร้อยละ 24 ร้อยละ 26 รอ้ยละ 28 ร้อยละ 30 
วิทยาศาสตร์สุขภาพ ร้อยละ 12 ร้อยละ 14 ร้อยละ 16 ร้อยละ 18 ร้อยละ 20 

 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

2.1.1ร้ อยละงานวิ จั ยหรื อ ง าน
สร้างสรรค์ที่ตี พิมพ์เผยแพร่ ใน
ระดั บ ช าติ ห รื อน าน าช าติ ต่ อ
อาจารย์ประจ าและ/หรือนักวิจัย 

8.00 41.64 5.0000 0.4000 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
20 41.64  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : คณะด าเนินตามนโยบายการส่งเสริมผลงาน
ตีพิมพ์ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา โดยอ านวยความสะดวกและประชาสัมพันธ์งานประชุม
วิชาการอย่างต่อเนื่อง 
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : นโยบายส่งเสริมการตีพิมพ์เผยแพร่ของมหาวิทยาลัยและคณะ 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 
 
หลักฐานอ้างอิง : รายงานผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่ตีพิมพ์หรือเผยแพร่ในระดับชาติหรือ 
ระดับนานาชาติต่ออาจารย์ประจ าและ/หรือนักวิจัยประจ า ประจ าปีงบประมาณ 2559 
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เป้าประสงค์หน่วยงาน : เป็นศูนย์กลางแห่งการเรียนรู้และบริการวิชาการของสังคม 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 2.2.2 จ านวนฐานความรู้/องค์ความรู้ที่เพิ่มขึ นในแหล่งเรียนรู้บริการวิชาการ 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายวิจัยและ
บริการวิชาการ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล : ว่าที่ร้อยตรีหญิงสุรีพร พวงทอง 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ได้ด าเนินการจัดโครงการเรียน
ภาษาอังกฤษเชิงอนุรักษ์ธรรมชาติ ประจ าปีงบประมาณ 2559 ณ ศูนย์การเรียนรู้วิจัย บริการวิชา 
การด้านอาเซียนวัดโตนด ต าบลวัดชลอ อ าเภอบางกรวย จังหวัดนนทบุรี เพ่ือเพ่ิมฐานองค์ความรู้ คือ 
การเรียนรู้รากศัพท์ภาษาต่างประเทศท่ีใช้ในชีวิตประจ าวัน วันที่ 23 มีนาคม 2559  
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
1. ระดับมหาวิทยาลัย 
2. ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 2 ฐาน ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 
6 8 10 12 14 

3. ระดับหน่วยงาน 
คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

- - - - 1 
 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

2.2.2 จ านวนฐานความรู้/องค์
ความรู้ที่ เ พ่ิมขึ้นในแหล่งเรียนรู้
บริการวิชาการ 

8.00 1 5.0000 0.4000 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
1 1  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์  
มีการวางแผนและประชุมร่วมกับสถาบันวิจัยและพัฒนาในการด าเนินการเพ่ิมฐานองค์ความรู้ของศูนย์
การเรียนรู้บริการวิชาการ และถ่ายทอดนวัตกรรมสู่ชุมชนด้านอาเซียน วัดโตนด ต าบลวัดชลอ อ าเภอ
บางกรวยจังหวัดนนทบุรี และสังเคราะห์องค์ความรู้เพ่ือเพ่ิมฐานองค์ความรู้ คือ การเรียนรู้รากศัพท์
ภาษาต่างประเทศท่ีใช้ในชีวิตประจ าวัน วันที่ 23 มีนาคม 2559 
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : ข้อแนะน าของสถาบันวิจัยและพัฒนาในการสร้างองค์ความรู้ของ
ศูนย์การเรียนรู้ 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : การสังเคราะห์องความรู้ และการถ่ายทอดองค์ความรู้ที่ชัดเจน  
และสามารถให้ผู้รับผิดชอบศูนย์การเรียนรู้ถ่ายทอดองค์ความรู้นั้นต่อไปได้ 
 
หลักฐานอ้างอิง : ตารางงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ที่ตีพิมพ์หรือเผยแพร่ในระดับชาติหรือระดับ
นานาชาติต่ออาจารย์ประจ าและ/หรือนักวิจัยประจ าที่เป็นไปตามเป้าหมาย (ระดับมหาวิทยาลัย) 
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เป้าประสงค์หน่วยงาน : คณะมีงานวิจัยที่ตอบสนองต่อความต้องการแหล่งทุน 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 2.3.1 เงินสนับสนุนงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ต่ออาจารย์ประจ า/หรือนักวิจัย 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายวิจัยและ
บริการวิชาการ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล : ว่าที่ร้อยตรีหญิงสุรีพร พวงทอง 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ โดยสถาบันวิจัยและพัฒนาเปิด 
ให้คณาจารย์ที่สนใจส่งข้อเสนอวิจัยเพ่ือขอรับทุนอุดหนุนทั้งภายในและภายนอกมหาวิทยาลัย  
เพ่ือเป็นการส่งเสริมการวิจัยของคณาจารย์ให้มีศักยภาพอย่างต่อเนื่อง 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะนน +/- 5,000  บาท ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน ดังนี้ 

กลุ่มสาขาวิชา คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 
มนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 5,000 10,000 15,000 20,000 ≥25,000 
วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 40,000 45,000 50,000 55,000 ≥60,000 
วิทยาศาสตร์สุขภาพ 30,000 35,000 40,000 45,000 ≥50,000 

 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

2.3.1 เงินสนับสนุนงานวิจัยหรือ
งานสร้างสรรค์ต่ออาจารย์ประจ า/
หรือนักวิจัย 

5.00 69,092.16 5.0000 0.2500 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
25,000 69,092.16  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : - 
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 
 
หลักฐานอ้างอิง : ตารางเงินสนับสนุนงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ต่อจ านวนอาจารย์ประจ าและ 
หรือนักวิจัย  (ระดับหน่วยงาน) 
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เป้าประสงค์หน่วยงาน : ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์มีการน าไปใช้ประโยชน์ตามเกณฑ์มาตรฐาน
อุดมศึกษาที่ก าหนด 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 2.4.1 รอ้ยละของการน างานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ไปใช้ประโยชน์ 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายวิจัยและ
บริการวิชาการ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล : ว่าที่ร้อยตรีหญิงสุรีพร พวงทอง 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์จัดท าแผนด้านงานวิจัยและการน า
ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ไปใช้ประโยชน์ ประจ าปีงบประมาณพ.ศ. 2559 เพ่ือส่งเสริม 
ให้ผลงานวิจัยมีคุณภาพและมีการบูรณาการกับการเรียนการสอน หรือการบริการวิชาการแก่ชุมชนได้
เป็นอย่างด ี
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงเกณฑ์การให้คะแนน +/- รอ้ยละ 2.00 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน 
ดังนี้  

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 
ร้อยละ 29 ร้อยละ 31 ร้อยละ 33 ร้อยละ 35 ร้อยละ 37 

 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

2.4.1 ร้อยละของการน างานวิจัย
หรืองานสร้างสรรค์ไปใช้ประโยชน์ 5.00 47.27 5.0000 0.2500 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
 37 47.27  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : - 
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 
 
หลักฐานอ้างอิง : ตารางหลักฐานการน าผลงานวิจัยและงานสร้างสรรค์ไปใช้อันก่อให้เกิดประโยชน์ 
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ยุทธศาสตร์ที่ การสร้างเครือข่าย 
3 

  
ยุทธศาสตร์หน่วยงาน : การสร้างเครือข่าย 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : เครือข่ายมีส่วนร่วมในการพัฒนาและเกิดความสัมพันธ์ที่ดีกับมหาวิทยาลัย 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 3.1.1 ร้อยละของเครือข่ายที่มีผลผลิตที่เป็นประโยชน์ต่อหน่วยงาน*5 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายกิจการ
นักศึกษา 

ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวจิราพร  ฮามวงศ์ 

โทรศัพท์ : 02-160-1290 โทรศัพท์ : 02-160-1290 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ได้จัดท าแผนการด าเนินงาน 
การบริหารเครือข่าย ประจ าปีงบประมาณพ.ศ. 2559 เพ่ือผลักดันตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติราชการ
ตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ โดยได้ก าหนดโครงการที่เป็นการสร้างเครือข่ายที่มีผลผลิตที่เป็น
ประโยชน์ดังนี้  

1. โครงการการเรียนภาษาอังกฤษเชิงอนุรักษ์ธรรมชาติ โดยคณะฯ ได้ท าหนังสือความร่วมมือ
ทางวิชาการกับวัดโตนด ต าบลวัดชลอ อ าเภอบางกรวย จังหวัดนนทบุรี ซึ่งมีผลผลิตที่เป็น
ประโยชน์ด้านการเป็นแหล่งเรียนรู้เพ่ือการวิจัยและบริการวิชาการ 

2. โครงการจัดการศึกษาส าหรับนักศึกษามหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนาน 2559 โดยคณะฯ 
ได้ท าหนังสือความร่วมมือทางวิชาการกับมหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนาน สาธารณรัฐประชาชน
จีน ซึ่งมีผลผลิตที่เป็นประโยชน์ด้านการแลกเปลี่ยนนักศึกษาและการสร้างเครือข่ายระหว่าง
ประเทศ 

3. โครงการการพัฒนาภาวะผู้น านักศึกษา คณะมนุษยศาสตร์โดยสาขาวิชาการบริหารงานต ารวจ
ได้จัดท าหนังสือความร่วมมือทางวิชาการกับโรงเรียนนายร้อยต ารวจ ซึ่งมีผลผลิตที่เป็น
ประโยชน์ด้านการจัดการเรียนการสอน เพ่ือพัฒนางานด้านการให้บริการทางวิชาการ และ
การพัฒนาการวิชาชีพ 

4. โครงการเครือข่ายสามัคคีจากพ่ีสู่น้อง คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้จัดท าค าสั่ง
แต่งตั้งคณะกรรมการเครือข่ายศิษย์เก่า เพ่ือท าความร่วมมือกับเครือข่ายศิษย์เก่าในด้านการ
จัดกิจกรรมร่วมกัน 

5. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้จัดท าหนังสือความร่วมมือทางวิชาการกับบริษัทไฮเทค
แซทเทิลไลท์ จ ากัด ซึ่งมีผลผลิตที่เป็นประโยชน์ด้านการสนับสนุนการรับนักศึกษาเข้าฝึกงาน 
และ/หรือโครงการสหกิจศึกษา 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 10.00 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้

คะแนน ดังนี้ 
คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

ร้อยละ 20.00 ร้อยละ 30.00 ร้อยละ 40.00 ร้อยละ 50.00 ร้อยละ 60.00 
 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน 
ถ่วงน  าหนัก 

3.1.1 ร้อยละของเครือข่ายที่มี
ผ ล ผ ลิ ต ที่ เ ป็ น ป ร ะ โ ย ช น์ ต่ อ
หน่วยงาน*5 

8.00 100 5.0000 0.4000 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
60 100  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : มีการจัดท าหนังสือความร่วมมือทางวิชาการ 
เพ่ือเป็นการแสดงถึงการท างานร่วมกันของคณะฯและเครือข่าย 
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : ผู้บริหาร อาจารย์ บุคลากร กลุ่มเครือข่าย 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 
 
หลักฐานอ้างอิง : หนังสือความร่วมมือทางวิชาการ,ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการเครือข่ายศิษย์เก่า 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 3.1.2 จ านวนเครือข่ายท่ีมีส่วนร่วมในการพัฒนาหน่วยงาน 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายกิจการ
นักศึกษา 

ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวจิราพร  ฮามวงศ์ 

โทรศัพท์ : 02-160-1290 โทรศัพท์ : 02-160-1290 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ได้จัดท าแผนการด าเนินงาน 
การบริหารเครือข่าย ประจ าปีงบประมาณพ.ศ. 2559 เพ่ือผลักดันตัวชี้วัดตามแผนการปฏิบัติราชการ
ตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ โดยได้ก าหนดโครงการที่เป็นการสร้างเครือข่ายที่มีผลผลิตที่เป็น
ประโยชน์ดังนี้  

1. โครงการการเรียนภาษาอังกฤษเชิงอนุรักษ์ธรรมชาติ โดยคณะฯ ได้ท าหนังสือความร่วมมือ
ทางวิชาการกับวัดโตนด ต าบลวัดชลอ อ าเภอบางกรวย จังหวัดนนทบุรี ซึ่งมีผลผลิตที่เป็น
ประโยชน์ด้านการเป็นแหล่งเรียนรู้เพ่ือการวิจัยและบริการวิชาการ 

2. โครงการจัดการศึกษาส าหรับนักศึกษามหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนาน 2559 โดยคณะฯ 
ได้ท าหนังสือความร่วมมือทางวิชาการกับมหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนาน สาธารณรัฐประชาชน
จีน ซึ่งมีผลผลิตที่เป็นประโยชน์ด้านการแลกเปลี่ยนนักศึกษาและการสร้างเครือข่ ายระหว่าง
ประเทศ 

3. โครงการการพัฒนาภาวะผู้น านักศึกษา คณะมนุษยศาสตร์โดยสาขาวิชาการบริหารงานต ารวจ
ได้จัดท าหนังสือความร่วมมือทางวิชาการกับโรงเรียนนายร้อยต ารวจ ซึ่งมีผลผลิตที่เป็น
ประโยชน์ด้านการจัดการเรียนการสอน เพ่ือพัฒนางานด้านการให้บริการทางวิชาการ  
และการพัฒนาการวิชาชีพ 

4. โครงการเครือข่ายสามัคคีจากพ่ีสู่น้อง คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้จัดท าค าสั่ง
แต่งตั้งคณะกรรมการเครือข่ายศิษย์เก่า เพ่ือท าความร่วมมือกับเครือข่ายศิษย์เก่าในด้านการ
จัดกิจกรรมร่วมกัน 

5. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้จัดท าหนังสือความร่วมมือทางวิชาการกับบริษัทไฮเทค
แซทเทิลไลท์ จ ากัด ซึ่งมีผลผลิตที่เป็นประโยชน์ด้านการสนับสนุนการรับนักศึกษาเข้าฝึกงาน 
และ/หรือโครงการสหกิจศึกษา 
 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 1 เครือข่าย ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน 

ดังนี้ 
คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 
1 เครือข่าย 2 เครือข่าย 3 เครือข่าย 4 เครือข่าย 5 เครือข่าย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

3.1.2 จ านวนเครือข่ายที่มีส่วนร่วม
ในการพัฒนาหน่วยงาน 4.00 5 5.0000 0.2000 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
5 5  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : มีการจัดท าหนังสือความร่วมมือทางวิชาการ 
เพ่ือเป็นการแสดงถึงการท างานร่วมกันของคณะฯและเครือข่าย 
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : ผู้บริหาร อาจารย์ บุคลากร กลุ่มเครือข่าย 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 
 
หลักฐานอ้างอิง : หนังสือความร่วมมือทางวิชาการ,ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการเครือข่ายศิษย์เก่า 
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เป้าประสงค์หน่วยงาน : เครือข่ายมีความพึงพอใจต่อการด าเนินกิจกรรมของคณะ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 3.2.1 ระดับความพึงพอใจของเครือข่ายที่มีต่อการด าเนินกิจกรรมของ
หน่วยงาน 

ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายกิจการ
นักศึกษา 

ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวจิราพร  ฮามวงศ์ 

โทรศัพท์ : 02-160-1290 โทรศัพท์ : 02-160-1290 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : มีการจัดท าแบบประเมินเพ่ือส ารวจความพึงพอใจของเครือข่ายที่มีต่อ 
การด าเนินกิจกรรมของหน่วยงาน โดยท าการส ารวจเมื่อมีการจัดกิจกรรมระหว่างหน่วยงานกับ  
กลุ่มเครือข่าย หรือหน่วยงานกับเครือข่ายร่วมกันจัดกิจกรรม โดยมีผลการประเมินรายโครงการดังนี้ 

1. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ร่วมกับเครือข่ายชุมชนวัดโตนดจัดกิจกรรมโครงการ  
การเรียนภาษาอังกฤษเชิงอนุรักษ์ธรรมชาติ โดยมีผลการประเมินเฉลี่ย 4.80 

2. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์และมหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนานร่วมกันจัดกิจกรรม
โครงการจัดการศึกษาส าหรับนักศึกษามหาวิทยาลัยนอร์มอลยูนนาน 2559 โดยมีผลการ
ประเมินเฉลี่ย 4.24 

3. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ โดยสาขาวิชาการบริหารงานต ารวจร่วมกับเครือข่าย
โรงเรียนนายร้อยต ารวจจัดกิจกรรมโครงการการพัฒนาภาวะผู้น านักศึกษา โดยมีผลการ
ประเมินเฉลี่ย 4.39  

4. คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ร่วมกับเครือข่ายศิษย์เก่าจัดกิจกรรมโครงการเครือข่าย
สามัคคีจากพ่ีสู่น้อง โดยมีผลการประเมินเฉลี่ย 4.25 

 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงเกณฑ์การให้คะแนน +/- 0.6275  หน่วย ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน 
ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 
1.00 1.63 2.26 2.88 ≥3.51 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

3.2.1 ระดับความพึงพอใจของ
เ ค รื อ ข่ า ย ที่ มี ต่ อ ก า ร ด า เ นิ น
กิจกรรมของหน่วยงาน 

4.00 3.56 5.0000 0.2000 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
3.51 3.56  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : ฝ่ายกิจการนักศึกษาจัดท าแบบประเมิน 
เพ่ือส ารวจความพึงพอใจของเครือข่ายที่มีต่อการด าเนินกิจกรรมของหน่วยงาน 
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : ผู้บริหาร อาจารย์ บุคลากร กลุ่มเครือข่าย 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 
 
หลักฐานอ้างอิง : รายงานผลด าเนินงานโครงการ 
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ยุทธศาสตร์ที่ การพัฒนาภาพลักษณ์ขององค์การและส่งเสริมการประชาสัมพันธ์ 
4 

  
ยุทธศาสตร์หน่วยงาน : การพัฒนาภาพลักษณ์ขององค์กร และส่งเสริมการประชาสัมพันธ์ 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : คณะเป็นที่รู้จักและยอมรับในระดับประเทศและนานาชาติ 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 4.1.1 ร้อยละความส าเร็จของการด าเนินการตามแผนการจัดอันดับ
มหาวิทยาลัย 

ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายวิจัยและ
บริการวิชาการ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล : ว่าที่ร้อยตรีหญิงสุรีพร พวงทอง 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ติดตามการด าเนินงานตามตัวชี้วัด
ต่างๆของการด าเนินการตามแผนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย เพ่ือให้บรรลุเป้าหมาย 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 10.00 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้
คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 
ร้อยละ 60.00 ร้อยละ 70.00 ร้อยละ 80.00 ร้อยละ 90.00 ร้อยละ 100.00  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

4.1.1 ร้อยละความส าเร็จของการ
ด าเนินการตามแผนการจัดอันดับ
มหาวิทยาลัย 

4.00 90.91 4.0910 0.1636 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

 
 
 

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
 100 90.91  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : - 
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 
 
หลักฐานอ้างอิง : รายงานผลการด าเนินการตามแผนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย ประจ าปีงบประมาณ
พ.ศ. 2559 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 4.1.2 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการตามเกณฑ์ QS 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายวิจัยและ
บริการวิชาการ 

ผู้จัดเก็บข้อมูล : ว่าที่ร้อยตรีหญิงสุรีพร พวงทอง 

โทรศัพท์ : 02-160-1280 โทรศัพท์ : 02-160-1280 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ ด าเนินตามแผนการจัดอันดับ
มหาวิทยาลัย ประจ าปีงบประมาณพ.ศ. 2559 ตามเกณฑ์ QS และก าหนดให้คณาจารย์มีการท าผลงาน
ทางวิชาการทุกข้อเพ่ือพัฒนาศักยภาพของคณาจารย์ 
 
เกณฑ์การให้คะแนน: 

ก าหนดเกณฑ์การให้คะแนน 5 ระดับ พิจารณาจากการด าเนินงานตามขั้นตอนในแต่ละระดับ 
ระดับ

คะแนน 
เกณฑ์การให้คะแนน 

1 มีคณะท างานเพ่ือด าเนินการตามเกณฑ์ QS  
2 มีแผนการด าเนินงานตามเกณฑ์ QS และได้รับการอนุมัติจากผู้บริหาร 
3 มีการด าเนินงานตามแผนการด าเนินงานตามเกณฑ์ QS 
4 มีการติดตามการด าเนินงานตามแผนการด าเนินงานตามเกณฑ์ QS และรายงาน

ผลต่อผู้บริหาร 
5 มีผลการด าเนินการที่ส าเร็จตามแผนการด าเนินงานตามเกณฑ์ QS ไม่น้อยกว่าร้อย

ละ 60  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

4.1.2ระดับความส าเร็จของการ
ด าเนินการตามเกณฑ์ QS 

8.00 4 4.0000 0.3200 
 

การบรรลุเป้าหมาย:  
เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 

5 4  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : - 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : - 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : - 
 
หลักฐานอ้างอิง : - 
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เป้าประสงค์หน่วยงาน : ผู้รับบริการรับรู้ภาพลักษณ์และการให้บริการของคณะอย่างชัดเจน 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 4.2.1 ร้อยละของการรับรู้ภาพลักษณ์และการให้บริการของหน่วยงาน 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายบริหาร ผู้จัดเก็บข้อมูล : นายไพรัช ศิริวัฒนพิศาล 
โทรศัพท์ : 02-160-1284 โทรศัพท์ : 02-160-1284 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้ด าเนินงานที่เกี่ยวข้องกับการสร้าง
ภาพลักษณ์ และมีส่วนเสริมสร้างให้คณะมีภาพลักษณ์ที่ดี (Good Image) ต่อความรู้สึกนึกคิด 
ของผู้รับบริการ โดยมีการส ารวจการรับรู้ภาพลักษณ์ต่อการให้บริการของคณะมนุษยศาสตร์ 
และสังคมศาสตร์ โดยใช้แบบสอบถามกลางที่จัดท าโดยส านักอธิการบดี ที่ผ่านการความเห็นชอบ  
จากผู้เชี่ยวชาญ โดยด าเนินการส ารวจแบบ ปีละ 2 รอบ คือ รอบที่ 1 เดือนมกราคม-กุมภาพันธ์ 2559
และรอบที ่2 เดือนกรกฎาคม-สิงหาคม 2559 โดยน าผลการส ารวจจากรอบที่ 1 มาจัดท าแผนพัฒนา/
ปรับปรุง ให้แล้วเสร็จภายใน เดือนมีนาคม ทั้งนี้แผนดังกล่าวต้องได้รับความเห็นชอบจากผู้บริหาร 
ของคณะ และเมื่อสิ้นปีงบประมาณ (30 กันยายน 2559) จะใช้ผลการส ารวจของรอบที่ 2 เดือน 
กรกฎาคม-สิงหาคม 2559 เป็นผลการด าเนินงานของตัวชี้วัด ซึ่งใช้คะแนนร่วมกับมหาวิทยาลัย 

เกณฑ์การให้คะแนน: 
ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 10.00 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้

คะแนน ดังนี้ 
คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

ร้อยละ20.00 ร้อยละ30.00 ร้อยละ40.00 ร้อยละ50.00 ร้อยละ60.00  

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

4.2.1 ร้อยละของการรับรู้
ภาพลักษณ์และการให้บริการของ
หน่วยงาน 

4.00 84.46 5.0000 0.2000 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
60.00 84.46  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ได้ด าเนินงาน
ที่เกี่ยวข้องกับการสร้างภาพลักษณ์ และมีส่วนเสริมสร้างให้คณะมีภาพลักษณ์ที่ดี (Good Image)  
ต่อความรู้สึกนึกคิดของผู้รับบริการ เพ่ือผลแห่ง ชื่อเสียง ความเชื่อถือ ศรัทธา จากผู้รับบริการ 
ที่มีต่อคณะ ซึ่งเป็นงานที่กระท าอย่าต่อเนื่องและสม่ าเสมอ 
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  

1. ผู้บริหาร 
2. คณาจารย์คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 
3. งบประมาณ 

 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  

1. ระยะเวลาการด าเนินการ 
2. งบประมาณท่ีจ ากัด 

 
หลักฐานอ้างอิง : 4.2.1-01 รายงานการประเมินการรับรู้ภาพลักษณ์และการให้บริการของ
มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา ประจ าปีงบประมาณ 2559 (รอบที่ 2) 
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ยุทธศาสตร์ที่ การยกระดับการศึกษาสู่มาตรฐาน  ก้าวไกลสู่อาเซียนและสากล 
5 

  
ยุทธศาสตร์หน่วยงาน : การยกระดบัการศึกษาสู่มาตรฐาน ก้าวไกลสู่อาเซียนและสากล 
เป้าประสงค์หน่วยงาน : บัณฑิตมีคุณภาพตามอัตลักษณ์เป็นที่ยอมรับของผู้ใช้บัณฑิตและสังคมได้ 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 5.1.1 คุณภาพของบัณฑิต ปริญญาตรี โท เอก เป็นไปตามกรอบมาตรฐาน
คุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ 

ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายวิชาการ ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาววนิดา กงแหลม 
โทรศัพท์ : 02-160-1285 โทรศัพท์ : 02-160-1285 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการส ารวจคุณภาพบัณฑิตตามกรอบ
มาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ จากผู้ใช้บัณฑิตของบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 
2557 จ านวน 950 คน มีผู้ใช้บัณฑิตตอบแบบประเมินคุณภาพกลับมา จ านวน 852 คน คิดเป็นร้อยละ 
89.68 (ต้องไม่น้อยกว่า ร้อยละ 20 ตามเกณฑ์ที่ สกอ. ก าหนด ) โดยได้ค่าเฉลี่ยของคะแนนประเมิน
บัณฑิต เท่ากับ 4.21 จากคะแนนเต็ม 5 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 0.2250 หน่วย ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้
คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 
3.51 3.76 4.01 4.26 ≥ 4.51 

 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

5 . 1 . 1  คุ ณ ภ า พ ข อ ง บั ณ ฑิ ต 
ปริญญาตรี โท เอก เป็นไปตาม
ก ร อ บ ม า ต ร ฐ า น คุ ณ วุ ฒิ
ระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ 

8.00 4.22 3.8400 0.3072 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
4.51 4.22  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการส ารวจ
คุณภาพบัณฑิตตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ จากผู้ใช้บัณฑิตของบัณฑิต  
ทีส่ าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2558 ตามจ านวนที่ส านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาก าหนด 
 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  
1.ฝ่ายวิชาการ 
2.คณาจารย์สังกัดคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 
3.กองบริการการศึกษา 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  
1.ระยะเวลาในการด าเนินการ 
2.งบประมาณท่ีจ ากัด 
 
หลักฐานอ้างอิง : 5.1-1-01 ผลการส ารวจคุณภาพของบัณฑิตปริญญาตรีตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ
ระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ ประจ าปีการศึกษา 2558 
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เป้าประสงค์หน่วยงาน : บัณฑิตมีความรู้ความสามารถและมีงานท าตรงสาขาวิชาที่ส าเร็จ 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 5.2.1 ร้อยละของบัณฑิตปริญญาตรีที่ได้งานท าและการประกอบอาชีพอิสระ 
ภายใน 1 ปี 

ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายวิชาการ ผู้จัดเก็บข้อมูล : นายอ านาจ บุญถนอม 
โทรศัพท์ : 02-160-1282 โทรศัพท์ : 02-160-1282 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการส ารวจบัณฑิตปริญญาตรีที่ได้ท า
หรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปี  ของบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2557  
จ านวน 950 คน มีบัณฑิตตอบแบบส ารวจ จ านวน 852 คน คิดเป็นร้อยละ 89.68 (ต้องไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 70 ตามเกณฑ์ที่ สกอ. ก าหนด ) โดยบัณฑิตได้งานท าหรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปี 
เท่ากับ ร้อยละ 81.22 คิดเป็น 4 คะแนน 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 10.00 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้

คะแนน ดังนี้  
คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

ร้อยละ 50.00 รอ้ยละ 60.00 ร้อยละ 70.00 ร้อยละ 80.00 ≥ร้อยละ 90.00 
 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

5.2.1 ร้อยละของบัณฑิตปริญญา
ตรีที่ได้งานท าและการประกอบ
อาชีพอิสระภายใน 1 ปี 

7.00 81.22 4.1220 0.2885 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
90.00 81.22  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการส ารวจ
คุณภาพบัณฑิตตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ จากผู้ใช้บัณฑิตของบัณฑิต 
ที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2557 ตามจ านวนที่ส านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษาก าหนด 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  
1.ฝ่ายวิชาการ 
2.คณาจารย์สังกัดคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 
3.กองบริการการศึกษา 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  
1.ระยะเวลาในการด าเนินการ 
2.งบประมาณท่ีจ ากัด 
 
หลักฐานอ้างอิง : 5.2.1-01 รายงานสรุปข้อมูลบัณฑิต ระดับปริญญาตรี ปีการศึกษา 2557  
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 5.2.2 ร้อยละของบัณฑิตปริญญาตรีที่ได้งานตรงสาขาวิชา 
ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายวิชาการ ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวนริสา รวดเร็ว 
โทรศัพท์ : 02-160-1282 โทรศัพท์ : 02-160-1282 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มีการส ารวจบัณฑิตปริญญาตรีที่ได้ท า
หรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปี ของบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2557  
จ านวน 950 คน มีบัณฑิตตอบแบบส ารวจ จ านวน 852 คน คิดเป็นร้อยละ 89.68 (ต้องไม่น้อยกว่า 
ร้อยละ 70 ตามเกณฑ์ที่ สกอ. ก าหนด ) โดยบัณฑิตได้งานท าตรงสาขาวิชา เท่ากับ ร้อยละ 61.13 คิด
เป็น 4 คะแนน 

เกณฑ์การให้คะแนน : 
ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- ร้อยละ 10.00 ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้

คะแนน ดังนี้  
คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 

ร้อยละ 40.00 ร้อยละ 50.00 ร้อยละ 60.00 ร้อยละ 70.00 ≥ร้อยละ 80.00 
 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการ
ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 
ที่ได้ 

ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

5.2.2 ร้อยละของบัณฑิตปริญญา
ตรีที่ได้งานตรงสาขาวิชา 

7.00 61.13 3.1130 0.2179 
 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
80.00 61.13  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์  
มีการส ารวจคุณภาพบัณฑิตตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแห่งชาติ จากผู้ใช้บัณฑิตของ
บัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2557 ตามจ านวนที่ส านักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา
ก าหนด 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
รอบ 12 เดือน 

ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน :  
1.ฝ่ายวิชาการ 
2.คณาจารย์สังกัดคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ 
3.กองบริการการศึกษา 
 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน :  
1.ระยะเวลาในการด าเนินการ 
2.งบประมาณท่ีจ ากัด 
 
หลักฐานอ้างอิง : 5.2.2-01 รายงานสรุปข้อมูลบัณฑิต ระดับปริญญาตรี ปีการศึกษา 2557 
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เป้าประสงค์หน่วยงาน : นักศึกษาได้รับการพัฒนาตามอัตลักษณ์ของสวนสุนันทา 
 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

ชื่อตัวชี วัด  : 5.4.1 ระดับความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดกิจกรรมการส่งเสริม หรือพัฒนา 
ให้กับนักศึกษา 

ผู้ก ากับดูแลตัวชี วัด : รองคณบดีฝ่ายกิจการ
นักศึกษา 

ผู้จัดเก็บข้อมูล : นางสาวกอบแก้ว บุญบุตร 

โทรศัพท์ : 02-160-1290 โทรศัพท์ : 02-160-1290 
ข้อมูลผลการด าเนินงาน : มหาวิทยาลัยได้จัดท าแบบประเมินออนไลน์ เกี่ยวกับความพึงพอใจเกี่ยวกับ
การจัดกิจกรรมการส่งเสริม หรือพัฒนาให้กับนักศึกษารอบที่ 1 ช่วงเดือนมกราคม – กุมภาพันธ์ 2559 
โดยก าหนดให้นักศึกษาคณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์เข้าไปท าแบบสอบถามดังกล่าวในระบบ
ออนไลน์ http://www.poll.ssru.ac.th/login.php และมีการส ารวจรอบที่ 2 ในช่วงเดือนกรกฎาคม 
- สิงหาคม 2559 
 
เกณฑ์การให้คะแนน : 

ช่วงปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- 0.1850 หน่วย ต่อ 1 คะแนน โดยก าหนดเกณฑ์การให้
คะแนน ดังนี้ 

คะแนน 1 คะแนน 2 คะแนน 3 คะแนน 4 คะแนน 5 
3.51 3.70 3.88 4.07 ≥4.25 

 

การค านวณคะแนนจากผลการด าเนินงาน : 
ตัวชี วัด/ 

ข้อมูลพื นฐานประกอบตัวชี วัด 
น  าหนัก 
(ร้อยละ) 

ผลการด าเนินงาน 
ค่าคะแนน 

ที่ได้ 
ค่าคะแนน
ถ่วงน  าหนัก 

5.4.1 ระดับความพึงพอใจเกี่ยวกับ
การจัดกิจกรรมการส่งเสริม หรือ
พัฒนาให้กับนักศึกษา 

8.00 4.11 4.2163 0.3373 

 

การบรรลุเป้าหมาย: 

  

เป้าหมาย ผลการด าเนินงาน การบรรลุ 
4.25 4.11  

ค าชี แจงการปฏิบัติงาน/มาตรการที่ได้ด าเนินการ : ประชาสัมพันธ์ให้นักศึกษาเข้าไปตอบ
แบบสอบถามในระบบ http://www.poll.ssru.ac.th/login.php 
ปัจจัยสนับสนุนต่อการด าเนินงาน : จ านวนนักศึกษาท่ีเข้าไปตอบแบบส ารวจ 

http://www.poll.ssru.ac.th/login.php
http://www.poll.ssru.ac.th/login.php
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามค ารับรองการปฏิบัติราชการ 
 รอบ 6 เดือน 
 รอบ 12 เดือน 

 
อุปสรรคต่อการด าเนินงาน : นักศึกษาไม่ให้ความร่วมมือในการเข้าไปตอบแบบสอบถาม 
 
หลักฐานอ้างอิง : รายงานผลความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดกิจกรรมการส่งเสริม หรือพัฒนาให้กับ
นักศึกษา 
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ภาคผนวก 
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ภาคผนวก 1 ภาพกิจกรรม 
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ภาคผนวก 2 แบบเก็บข้อมูลการปฏิบัติราชการ 
 



 

 

 

 

 

 

รายงานผลการตรวจประเมิน 

ผลการปฏบิัติราชการตามคํารบัรองการปฏบิติัราชการ 

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2559  

( คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตร) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ณ วันอังคารที่ 18 ตุลาคม 2559  

มหาวทิยาลัยราชภฏัสวนสุนนัทา 



รายงานสรุปผลการตรวจประเมินผลการปฏิบัติราชการ 
ตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2559  

คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตร 
 

ตามท่ีคณะเจรจาและประเมินผลการปฏิบัติราชการ ไดดําเนินการ ตรวจประเมินผลการปฏิบัติ
ราชการ ระดับหนวยงาน  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2559  ภายใตกรอบประเมินผล 5 ยุทธศาสตร  
16 ตัวชี้วัด  เม่ือวันท่ี 18 ตุลาคม 2559 นั้น 

บัดนี้คณะกรรมการตรวจประเมินผลฯ ไดสรปุผลการตรวจประเมินเรียบรอยแลว สามารถสรุปผลการ
ตรวจประเมินฯ ไดดังนี้ 

 
ตารางท่ี 1 แสดงคะแนนการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปงบประมาณ  
พ.ศ. 2559 

ยุทธศาสตร 
จํานวน
ตัวชี้วัด 

น้ําหนัก คะแนน 
ผลการ
ประเมิน 

ตัวชี้วัดท่ี
บรรลุ

เปาหมาย 

รอยละ 
การบรรลุ
เปาหมาย 

1 ความเขมแข็งทางการบริหารตาม
หลักธรรมาภิบาล  

2 12.00 4.4667 ดีเยี่ยม 1 50.00 

2 การริเริ่ม สรางสรรค นวัตกรรมและ
การวิจัย 

4 26.00 5.0000 ดีเลิศ 4 100.00 

3 การสรางเครือขาย  3 16.00 5.0000 ดีเลิศ 3 100.00 
4 การพัฒนาภาพลักษณขององคกร 
และสงเสริมการประชาสัมพันธ 

3 16.00 4.2728 ดีเยี่ยม 1 33.33 

5 การยกระดับการศึกษาสูมาตรฐาน  
กาวไกลสูอาเซียนและสากล 

4 30.00 3.8365 ดีเยี่ยม 0 0.00 

รวม 16 100.00 4.4706 ดีเย่ียม 9 56.25 
 
จากตารางท่ี 1 พบวา คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตรไดคะแนนผลการปฏิบัติราชการฯ อยูท่ี 

4.4706 ผลการประเมินอยูในระดับดีเยี่ยม  มีตัวชี้วัดท่ีบรรลุเปาหมายจํานวน 9  ตัวชี้วัด จากท้ังหมด 
 16 ตัวชี้วัด คิดเปนรอยละ 56.25 (โดยมีรายละเอียดผลการตรวจประเมินการปฏิบัติราชการฯ ดังปรากฏใน
ภาคผนวก 2) และมีตัวชี้วัดท่ียังไมบรรลุเปาหมาย จํานวน 7 ตัวชี้วัด  พรอมกันนี้คณะกรรมการฯไดให
ขอเสนอแนะเพ่ือการปรับปรุง ดังปรากฏในตารางท่ี 2  
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ตารางท่ี 2 แสดงตัวช้ีวัดการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการท่ีไมบรรลุเปาหมายและ
ขอเสนอแนะเพ่ือการปรับปรุง 
 

ตัวช้ีวัดท่ีไมบรรลุ ขอเสนอแนะเพ่ือการปรับปรุง 
ยุทธศาสตรท่ี 1 ความเขมแข็งทางการบริหารตามหลักธรรมาภิบาล 
1) 1.1.1 ระดับความเชื่อม่ันและ

ไววางใจของบคุลากรในการ
ดําเนินการตามภารกิจของ
หนวยงาน 

ควรทําความเขาใจในทุกภารกิจของหนวยงานใหบุคลากรทราบ 
โดยเฉพาะการจัดทําแนวทางสงเสริมการปฏิบัติตนเปนแบบอยางท่ีดี
ในเรื่องจรรยาบรรณวิชาชีพ 

ยุทธศาสตรท่ี 4 การพัฒนาภาพลักษณขององคกร และสงเสริมการประชาสัมพันธ 
1) 4.1.1 รอยละความสําเร็จของการ

ดําเนินการตามแผนการจัดอันดับ
มหาวิทยาลัย 

หนวยงานควรสนับสนุนและสงเสริมใหคณาจารยพัฒนาผลงานวิจัย
หรืองานสรางสรรคใหไดลงตีพิมพในวารสารระดับนานาชาติท่ีอยูใน
ฐานขอมูล Scopus,SJR และ ISI เพ่ิมมากข้ึน 

2) 4.1.2 ระดับความสําเร็จของการ
ดําเนินการตามเกณฑ QS 

1. หนวยงานควรมีการสํารวจขอมูลบัณฑิตท่ีสําเร็จการศึกษาแลวทุก
ป เพ่ือนําขอมูลดังกลาวมาจัดทําคลังขอมูลบัณฑิตท่ีศึกษาตอใน
ระดับท่ีสูงข้ึน 

2. หนวยงานควรมีการพัฒนาหลักสูตรการเรียนการสอนท่ีสอดคลอง
กับความตองการของผูใชบัณฑิตและสถานการณปจจุบัน เพ่ือ
บัณฑิตมีคุณภาพตรงความตองการของตลาดแรงงาน 

3. หนวยงานควรมีการสืบคนแหลงตีพิมพเผยแพรท่ีอยูในฐานขอมูล 
Scopus,SJR และ ISI และสอดคลองกับสาขาวิชาการของ
หนวยงาน รวมท้ังมีการประชาสัมพันธใหคณาจารยนํา
ผลงานวิจัยหรืองานสรางสรรคใหไดลงตีพิมพในวารสารระดับ
นานาชาต ิ

ยุทธศาสตรท่ี 5 การยกระดับการศึกษาสูมาตรฐาน  กาวไกลสูอาเซียนและสากล 
1) 5.1.1 คุณภาพของบัณฑิต ปริญญา

ตรี โท เอก เปนไปตามกรอบ
มาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษา
แหงชาติ   

1. หนวยงานควรวิเคราะหสาเหตุท่ีทําใหคุณภาพของบัณฑิต 
ปริญญาตรี โท เอก ไมเปนไปตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิ
ระดับอุดมศึกษาแหงชาติ   และนําสาเหตุมาจัดทําแผนพัฒนา 

2. หนวยงานดําเนินการกํากับติดตามใหบัณฑิตของคณะ/วิทยาลัย 
เขาตอบแบบสํารวจภาวะการมีงานทําตามแนวทางท่ี
มหาวิทยาลัยกําหนด 

2) 5.2.1 รอยละของบัณฑิตปริญญา
ตรีท่ีไดงานทําและการประกอบ
อาชีพอิสระภายใน 1 ป  

1. หนวยงานควรวิเคราะหสาเหตุท่ีทําใหบัณฑิตไมมีงานทําภายใน 
1 ป และนําสาเหตุมาจัดทําแผนพัฒนา 

2. หนวยงานดําเนินการกํากับติดตามใหบัณฑิตของคณะ/วิทยาลัย 
เขาตอบแบบสํารวจภาวะการมีงานทําตามแนวทางท่ี
มหาวิทยาลัยกําหนด 
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ตัวช้ีวัดท่ีไมบรรลุ ขอเสนอแนะเพ่ือการปรับปรุง 
3) 5.2.2 รอยละของบัณฑิตปริญญา

ตรีท่ีไดงานตรงสาขาวิชา 
1. ควรวิเคราะหสาเหตุท่ีทําใหบัณฑิตทําตรงสาขาท่ีสําเร็จการศึกษา 

และนําสาเหตุมาจัดทําแผนพัฒนา 
2. ดําเนินการกํากับติดตามใหบัณฑิตของคณะ/วิทยาลัย เขาตอบ

แบบสํารวจภาวะการมีงานทําตามแนวทางท่ีมหาวิทยาลัยกําหนด 
4) 5.4.1 ระดับความพึงพอใจเก่ียวกับ

การจัดกิจกรรมการสงเสริม หรือ
พัฒนาใหกับนักศึกษา 

 

1. หนวยงานควรเนนจัดกิจกรรมพัฒนานักศึกษาท่ีตรงกับกรอบ
มาตรฐานการศึกษาระดับอุดมศึกษา TQF ใหครบถวน 5 ดาน 

2. หนวยงานควรปรับปรุงรูปแบบกิจกรรมใหตอบสนองตอความ
ตองการของนักศึกษา 

3. หนวยงานควรใหนักศึกษามีสวนรวมในการจัดกิจกรรม 
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คะแนนเฉลี่ย

ถวงน้ําหนัก

1 ความเขมแข็งทางการบริหารตามหลักธรรมาภิบาล 2 12.00 4.4667 ดีเยี่ยม 1 1 50.00

2 การริเริ่ม สรางสรรค นวัตกรรมและการวิจัย 4 26.00 5.0000 ดีเลิศ 4 0 100.00

3 การสรางเครือขาย 3 16.00 5.0000 ดีเลิศ 3 0 100.00

4 การพัฒนาภาพลักษณขององคกร และสงเสริมการ

ประชาสัมพันธ

3 16.00 4.2728 ดีเยี่ยม 1 2 33.33

5 การยกระดับการศึกษาสูมาตรฐาน  กาวไกลสู

อาเซียนและสากล

4 30.00 3.8365 ดีเยี่ยม 0 4 0.00

รวม 16 100.00 4.4706 ดีเยี่ยม 9 7 56.25

จํานวนตัวชี้วัด

ทั้งหมด

สรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2559 (รอบ 12 เดือน) 

คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตร

ยุทธศาสตร (มหาวิทยาลัย) น้ําหนัก

จํานวนตัวชี้วัดที่ยัง

ไมเปนไปตาม

เปาหมาย

จํานวนตัวชี้วัดที่

เปนไปตาม

เปาหมาย

รอยละตัวชี้วัดที่

เปนไปตาม

เปาหมาย

ผลการประเมิน

-9
-



หมายเหตุ

2556 2557
2558 (10 

เดือน)
1 2 3 4 5

ผลการ

ดําเนินงาน

คะแนน คะแนน

เฉลี่ยถวง

น้ําหนัก

ยุทธศาสตรที่ 1 ความเขมแข็งทางการบริหารตามหลักธรรมาภิบาล 12.00 4.4667

ยุทธศาสตรหนวยงาน : ความเขมแข็งทางการบริหารตามหลักธรรมาภิบาล 

ประสิทธิผล 1.1 มหาวิทยาลัยไดรับความ

เชื่อมั่นและไววางใจในการ

ดําเนินการตามภารกิจจาก

บุคลากร

1.1 คณะไดรับความเชื่อมั่นและ

ไววางใจในการดําเนินงานตาม

ภารกิจ

1.1.1 ระดับความเชื่อมั่นและไววางใจของบุคลากรใน

การดําเนินการตามภารกิจของหนวยงาน*
1

- - - 8.00 4.51 0.2500 3.51 3.76 4.01 4.26 4.51 4.31 4.2000 0.3360 95.57

คุณภาพ

บริการ

1.2 นักศึกษามีความพึงพอใจ

ตอระบบบริหารจัดการของ

มหาวิทยาลัย

1.2 ผูรับบริการมีความพึงพอใจ

ตอระบบ

การบริหารจัดการของคณะ

1.2.1 ระดับความพึงพอใจของนักศึกษาตอระบบ

บริหารจัดการของหนวยงาน

- - - 4.00 3.51 0.6275 1.00 1.63 2.26 2.88 3.51 4.16 5.0000 0.2000 100.00

ยุทธศาสตรที่ 2 การริเริ่ม สรางสรรค นวัตกรรมและการวิจัย 26.00 5.0000

ยุทธศาสตรหนวยงาน : การริเริ่ม สรางสรรค นวัตกรรมและการวิจัย

ประสิทธิผล 2.1.1 รอยละงานวิจัยหรืองานสรางสรรคที่ตีพิมพ

เผยแพรในระดับชาติหรือนานาชาติตออาจารยประจํา

และ/หรือนักวิจัยประจํา*
3

 - กลุมสาขาวิชามนุษยศาสตรและ

สังคมศาสตร

9.32 36.56 21.51 8.00 20 2.00 12.00 14.00 16.00 18.00 20.00 41.64 5.0000 0.4000 100.00

2.2 เปนศูนยกลางแหงการ

เรียนรูและบริการวิชาการของ

สังคม

2.2 เปนศูนยกลางแหงการ

เรียนรูและบริการวิชาการของ

สังคม

2.2.2 จํานวนฐานความรู/องคความรูที่เพิ่มขึ้นในแหลง

เรียนรูบริการวิชาการ * 4

1 8.00 1 - - - - - 1 1 5.0000 0.4000 100.00

2.3 มหาวิทยาลัยมีงานวิจัยที่

ตอบสนองตอความตองการ

ของแหลงทุน

2.3.1 เงินสนับสนุนงานวิจัยหรืองานสรางสรรคตอ

อาจารยประจํา/หรือนักวิจัย

 - กลุมสาขาวิชามนุษยศาสตรและสังคมศาสตร    33,833    36,983    77,845 5.00     25,000 5000     5,000   10,000   15,000     20,000     25,000    69,092.16 5.0000 0.2500 100.00

รายละเอียดผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ ประจําปงบประมาณ พ.ศ.  2559

คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตร

มิติ เปาประสงคมหาวิทยาลัย เปาประสงคหนวยงาน ตัวชี้วัด

ขอมูลพื้นฐาน

น้ําหนัก

ผลการยืนยัน รอยละ

ความกาวหนาเกณฑการใหคะแนน

2.1 ผลงานวิจัยหรืองาน

สรางสรรคไดรับการตีพิมพ 

เผยแพรในระดับชาติ หรือ

นานาชาติตามเกณฑมาตรฐาน

อุดมศึกษาที่กําหนด

2.1 ผลงานวิจัยหรืองาน

สรางสรรคไดรับการตีพิมพ 

เผยแพรในระดับชาติ หรือ

นานาชาติตามเกณฑมาตรฐาน

อุดมศึกษาที่กําหนด

2.3 คณะมีงานวิจัยที่ตอบสนอง

ตอความตองการของแหลงทุน

คา

เปาหมาย

ชวงปรับ

เกณฑการ

ใหคะแนน

 +/-

≥ ≥ 

≥ ≥ 

≥ ≥ 

-1
0
-



หมายเหตุ

2556 2557
2558 (10 

เดือน)
1 2 3 4 5

ผลการ

ดําเนินงาน

คะแนน คะแนน

เฉลี่ยถวง

น้ําหนัก

มิติ เปาประสงคมหาวิทยาลัย เปาประสงคหนวยงาน ตัวชี้วัด

ขอมูลพื้นฐาน

น้ําหนัก

ผลการยืนยัน รอยละ

ความกาวหนาเกณฑการใหคะแนน

คา

เปาหมาย

ชวงปรับ

เกณฑการ

ใหคะแนน

 +/-

คุณภาพ

บริการ

2.4 ผลงานวิจัยหรืองาน

สรางสรรคมีการนําไปใช

ประโยชนตามเกณฑมาตรฐาน

อุดมศึกษาที่กําหนด

2.4 ผลงานวิจัยหรืองาน

สรางสรรคมีการนําไปใช

ประโยชนตามเกณฑมาตรฐาน

อุดมศึกษาที่กําหนด

2.4.1 รอยละของการนํางานวิจัยหรืองานสรางสรรคไป

ใชประโยชน

22.59 12.90 33.96 5.00 37.00 2.00     29.00     31.00     33.00     35.00     37.00 47.27 5.0000 0.2500 100.00

ยุทธศาสตรที่ 3 การสรางเครือขาย 16.00 5.0000

ยุทธศาสตรหนวยงาน : การสรางเครือขาย

ประสิทธิผล 3.1 เครือขายมีสวนรวมในการ

พัฒนาและเกิดความสัมพันธที่

ดีกับมหาวิทยาลัย

3.1.1 รอยละของเครือขายที่มีผลผลิตที่เปนประโยชน

ตอหนวยงาน* 
5

8.00 60.00 10.00     20.00     30.00     40.00     50.00     60.00 100.00 5.0000 0.4000 100.00

3.1.2 จํานวนเครือขายที่มีสวนรวมในการพัฒนา

หนวยงาน

4.00 5 1 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.2000 100.00

คุณภาพ

บริการ

3.2 เครือขายมีความพึงพอใจ

ตอการดําเนินกิจกรรมของ

มหาวิทยาลัย

3.2 เครือขายมีความพึงพอใจ

ตอการดําเนินกิจกรรมของคณะ

3.2.1 ระดับความพึงพอใจของเครือขายที่มีตอการ

ดําเนินกิจกรรมของหนวยงาน

4.00 3.51 0.6275 1.00 1.63 2.26 2.88 3.51 3.56 5.0000 0.2000 100.00

ยุทธศาสตรที่  4 การพัฒนาภาพลักษณขององคกร และสงเสริมการประชาสัมพันธ 16.00 4.2728

ยุทธศาสตรหนวยงาน : การพัฒนาภาพลักษณขององคกร และสงเสริมการประชาสัมพันธ

ประสิทธิผล 4.1 มหาวิทยาลัยเปนที่รูจักและ

ยอมรับในระดับประเทศและ

นานาชาติ

4.1.1 รอยละความสําเร็จของการดําเนินการตาม

แผนการจัดอันดับมหาวิทยาลัย

4.00 100 10     60.00     70.00     80.00     90.00   100.00 90.91 4.0910 0.1636 90.91

4.1.2 ระดับความสําเร็จของการดําเนินการตามเกณฑ

 QS  * 7

8.00 5 1 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.3200 80.00

คุณภาพ

บริการ

4.2 ผูรับบริการรับรูภาพลักษณ 

เอกลักษณและการใหบริการ

ของมหาวิทยาลัยราชภัฏสวน

สุนันทาอยางชัดเจน

4.2 ผูรับบริการรับรูภาพลักษณ

และการใหบริการของคณะ

อยางชัดเจน

4.2.1 รอยละของการรับรูภาพลักษณ และการ

ใหบริการของหนวยงาน

4.00 60.00 10     20.00     30.00     40.00     50.00     60.00 84.46 5.0000 0.2000 100.00

ยุทธศาสตรที่ 5 การยกระดับการศึกษาสูมาตรฐาน  กาวไกลสูอาเซียนและสากล 30.00 3.8365

ยุทธศาสตรหนวยงาน : การยกระดับการศึกษาสูมาตรฐาน  กาวไกลสูอาเซียนและสากล

3.1 เครือขายมีสวนรวมในการ

พัฒนาและเกิดความสัมพันธที่

ดีกับมหาวิทยาลัย

4.1 คณะเปนที่รูจักและยอมรับ

ในระดับประเทศและนานาชาติ

≥ ≥ 

  

-1
1
-



หมายเหตุ

2556 2557
2558 (10 

เดือน)
1 2 3 4 5

ผลการ

ดําเนินงาน

คะแนน คะแนน

เฉลี่ยถวง

น้ําหนัก

มิติ เปาประสงคมหาวิทยาลัย เปาประสงคหนวยงาน ตัวชี้วัด

ขอมูลพื้นฐาน

น้ําหนัก

ผลการยืนยัน รอยละ

ความกาวหนาเกณฑการใหคะแนน

คา

เปาหมาย

ชวงปรับ

เกณฑการ

ใหคะแนน

 +/-

ประสิทธิผล 5.1 บัณฑิตมีคุณภาพตามอัต

ลักษณเปนที่ยอมรับของผูใช

บัณฑิตและสังคมได

5.1 บัณฑิตมีคุณภาพตามอัต

ลักษณเปนที่ยอมรับของผูใช

บัณฑิตและสังคมได

5.1.1 คุณภาพของบัณฑิต ปริญญาตรี โท เอก เปนไป

ตามกรอบมาตรฐานคุณวุฒิระดับอุดมศึกษาแหงชาต*ิ
9

87.20 86.80 N/A 8.00 4.51 0.2500 3.51 3.76 4.01 4.26 4.51 4.22 3.8400 0.3072 93.57

คุณภาพ

บริการ

5.2.1 รอยละของบัณฑิตปริญญาตรีที่ไดงานทําและ

การประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ป

97.90 88.60 88.44 7.00 90.00 10.00     50.00     60.00     70.00     80.00     90.00 81.22 4.1220 0.2885 90.24

5.2.2 รอยละของบัณฑิตปริญญาตรีที่ไดงานตรง

สาขาวิชา

50.11 7.00 80.00 10.00     40.00     50.00     60.00     70.00     80.00 61.13 3.1130 0.2179 76.41

ประสิทธิภาพ 5.4 นักศึกษาไดรับการพัฒนา

ตามอัตลักษณของสวนสุนันทา

5.4 นักศึกษาไดรับการพัฒนา

ตามอัตลักษณของสวนสุนันทา

5.4.1 ระดับความพึงพอใจเกี่ยวกับการจัดกิจกรรม

การสงเสริม หรือพัฒนาใหกับนักศึกษา* 10

3.65 8.00 4.25 0.1850 3.51 3.70 3.88 4.07 4.25 4.11 4.2163 0.3373 96.71

หมายเหตุ :  * หมายถึง ตัวชี้วัดที่สําคัญ 100.00 4.4706

5.2 บัณฑิตมีความรู 

ความสามารถและมีงานทําตรง

สาขาวิชาที่สําเร็จ

5.2 บัณฑิตมีความรู 

ความสามารถและมีงานทําตรง

สาขาวิชาที่สําเร็จ

≥ ≥ 

≥ ≥ 

≥ ≥ 

≥ ≥ 

-1
2
-
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